
令和7(2025)年度　関西福祉大学卒業生の就職先意識調査

回答率 70.5％（177／251件）

調査時期 2025年6月上旬～2025年7月中旬

調査方法
調査票を用いた記名式による調査

調査票は就職先にWEBアンケートのURL及び2次元バーコードを郵送

調査目的

卒業生が就職した事業所に対して、卒業生に関するアンケートを実施し、本学の教育

活動や在学中の学びを通じて得た知識・能力を実社会で発揮できているか等を評価

し、本学の教育活動の改善や質向上へ活用する。

調査対象 令和5（2023）年度卒業生の就職先
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令和7(2025)年度　関西福祉大学卒業生の就職先意識調査

１．貴社・貴団体に勤務する関西福祉大学出身者の人数

社会福祉学部 看護学部
教育学部

児童教育学科

教育学部

保健教育学科

5名以下 57 40 62 45

6～10名 5 3 1 0

11～15名 2 0 0 0

16～20名 1 0 0 0

21名以上 5 4 0 0

0名 78 100 77 97

把握していない 29 30 37 35

総計 177 177 177 177
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令和7(2025)年度　関西福祉大学卒業生の就職先意識調査

２．貴社・貴団体が学部卒業者に期待する学習成果の必要性
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一般的な教養

専門的な知識・理解

知識や技術を活かす力

問題解決能力

多様なニーズに貢献で…

主体的に取り組む姿勢

使命感

社会性、公共性

行動できる実践力

チームで連携・協働で…

豊かな人間性

情報収集能力

学ぶ姿勢

コミュニケーション能力

リーダーシップ

ICTの活用力

プレゼンテーション能力

語学力

読解力

文章力

数理・統計・データサ…

将来の仕事に役立つ力

①必要である ②ある程度必要である ③あまり必要でない ④必要でない
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令和7(2025)年度　関西福祉大学卒業生の就職先意識調査

３．質問２であげた能力を、本学の卒業生はどの程度身に付けているか①
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一般的な教養

専門的な知識・理解

知識や技術を活かす力

問題解決能力

多様なニーズに貢献で…

主体的に取り組む姿勢

使命感

社会性、公共性

行動できる実践力

チームで連携・協働で…

豊かな人間性

情報収集能力

学ぶ姿勢

コミュニケーション能力

リーダーシップ

ICTの活用力

プレゼンテーション能力

語学力

読解力

文章力

数理・統計・データサ…

将来の仕事に役立つ力

身につけて

いる

ある程度身に

つけている

あまり身に

つけていない

身につけて

いない
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令和7(2025)年度　関西福祉大学卒業生の就職先意識調査

４．貴社・貴団体から見た関西福祉大学のイメージ
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教養教育に力を入れている大学である。

専門職教育に力を入れている大学であ

る。

研究水準が高い大学である。

社会貢献に熱心な大学である。

地域社会との関係を大切にする大学であ

る。

国際交流に力を入れている大学である。

学生の指導に力を入れている大学であ

る。

面倒見のいい大学である。

本学卒業生の雇用について満足してい

る。

本学学生を今後も採用したい。

そう思う ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

そう

思わない
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